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З А П О В Е Д    

№ Е-1/11.10.2021 г. 

на директора на Профилирана природо-математическа гимназия «Никола Обрешков», гр. Казанлък 

 

 

На основание чл. 259, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование и във 

връзка със спечеления проект „ПРОФЕСИОНАЛНОТО ОБРАЗОВАНИЕ ПО „ПРИЛОЖНО 

ПРОГРАМИРАНЕ“, ОРИЕНТИРАНО КЪМ БЪДЕЩЕТО“ с № 2021-1-BG 01- KA122 -VET – 

000030816 по програма «ЕРАЗЪМ +» , КД1 – «Образователна мобилност на граждани“, сектор 

„Професионално образование и обучение“  

 

ОПРЕДЕЛЯМ  

следния екип за управление на проекта: 

1. Координатор на проекта – Ивелин Йорданов Узунов – заместник-директор в ППМГ «Никола 

Обрешков», гр. Казанлък, със следните задължения: 

 въвежда и води документацията по проекта; отговаря за цялостната организация,  

подготовка и провеждане на дейностите по проекта; следи изпълнението на графика  за провеждане 

на ПЕК подготовка на учениците, участващи в мобилността; подготвя проект и съдейства за издаване 

на сертификат за проведената ПЕК подготовка; организира подаването на индивидуалните отчети на 

всички участници в проекта; изготвя отчета в електронната платформа Mobility; осъществява  

контрол върху работата на членовете на екипа на проекта; 

2.  и членове: 

2.1.Рени Генчева Червенкова – учител по професионална подготовка в ППМГ «Никола 

Обрешков», гр. Казанлък, със следните задължения:  

 подготвя проектната документация за кандидатстване и разработва всички планове  

и стратегии за дейностите; 

2.2.  Здравка Стефанова Димитрова – старши учител по професионална подготовка в ППМГ 

«Никола Обрешков», гр. Казанлък, със следните задължения:  

 подготвя документацията на мобилностите на учители и ученици – анкетни карти на  

учители и ученици, доклад за обучение на учители, дневник на стажанта, изготвяне на презентация 

за ППМГ « Н. Обрешков» и Казанлък, както и презентация след приключване на мобилностите, 
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съдейства за създаване на Фейсбук страница на проекта, обобщава  докладите на учителите, 

анкетните карти на учители и ученици и прави оценка на дейностите, организира разработването на 

следните учебни програми по професия «Приложен програмист»: Онлайн проучвания и анализ на 

данни в конкретна сфера; Използване на инструменти за управление на проекти и софтуер за 

проследяване на задачите; Разработка на софтуерни програми, свързани със системите за 

обслужване на клиенти за нуждите на компанията; тестване, внедряване и настройване според 

изискванията на клиента на разработените програми; организира провеждане на състезание по 

«Програмиране» с ученици, участници в мобилността, както и изнасяне на открит урок  от учител 

участник в мобилността; 

2.3. Гергана Николова Тенева – старши учител по английски език в ППМГ «Никола Обрешков», 

гр. Казанлък, със следните задължения:  

 осъществява комуникацията с партньора и провежда езиковата подготовка на учителите; 

организира провеждането на професионална, езикова и културна подготовка на учениците участници 

в мобилността; подготвя проект за изработване на информационна табела с логото на проекта, 

емблемата на ЕС и безвъзмездната помощ, отпусната за реализирането на проекта; подготвя проект 

за отпечатване на информационна брошура на проекта; подготвя периодично в началото на проекта, 

преди и след всяка мобилност материали за хода на изпълнение на проектните дейности за 

публикуване в сайта на училището, печатни и електронни медии; 

2.4. Христина Нихтянова – главен счетоводител в ППМГ «Никола Обрешков», гр. Казанлък, със 

следните задължения:  

 отговаря за финансовата отчетност на проекта във всички негови етапи; изготвя  

крайния отчет към ЦРЧР. 

В срок до Настоящата заповед да се доведе до знанието на заинтересованите лица за сведение 

и изпълнение срещу подпис. 

Контролът по изпълнение на заповедта ще осъществявам лично. 

Директор на ППМГ «Никола Обрешков», гр. Казанлък: 

Красимир Дамянов 

Ръководител проект 

Запознати: 

Ивелин Узунов 

Рени Червенкова 

Здравка Димитрова 

Гергана Тенева 

Христина Нихтянова 
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